
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 17. März 2025 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuch; Baubewilligung 
 
ABC Decorations SA; Niklaus Habegger 
Fassadensanierung Holzteil Hotel Walliserhof 
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Gerüstarbeiten; Arbeitsvergabe  
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Gerüstarbeiten im Ärztezentrum Saas-Fee an die Volken 
Gerüste AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Technische Dienste; Anschaffung Bagger 
 
Der Gemeinderat genehmigt den Kauf eines Tackeuchi TB 250-2, 5.5 Tonnen zum Preis gemäss 
Offerte.  
 
 

Unterhalt Gemeindestrassen 2025; Arbeitsvergabe 

 
Der Auftrag für die allgemeinen Belagsarbeiten wird an die Andenmatten Egon AG, Saas-Fee erteilt.  
 
 

Saastal Tourismus AG; Jahrespauschalen Zweitwohnungsbesitzer 

 
Der Gemeinderat genehmigt die vorbereitete, vorliegende Liste betreffend die vorzunehmenden 
Veranlagungen für die Jahrespauschalen der Zweitwohnungsbesitzer für das Geschäftsjahr 2025 / 2026. 
 
 
Betriebsbewilligung Fee-Pub 
 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Florence Hischier, Fee Pub, 14. Februar 2025, Öffnungszeiten Sommer 10.00 Uhr - 01.30 Uhr & 
Winter 17.00 Uhr - 01.30 Uhr 
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Swiss Snow Happening 2025; Polizeistunde Schneebars & Restaurants / Bars 
 
Der Gemeinderat beschliesst, dass den Schneebars während dem Swiss Snow Happening vom 
Sonntag, 23. März 2025 bis Freitag, 28. März 2025 keine Möglichkeit der Verlängerung der 
Öffnungszeiten gewährt wird. Die Schneebaren haben analog allen anderen Tagen um 19.00 Uhr zu 
schliessen.  
 
Restaurants und Bars haben die übliche Möglichkeit der Eingabe eines Gesuches für eine 
Verlängerung bis um 04.00 Uhr, wobei in jenen Fällen zwingend ab 24.00 Uhr eine gekennzeichnete 
Aufsichtsperson vor dem Lokal für Ruhe und Ordnung sorgen muss.  
 
Die Gesuche für allfällige Verlängerungen müssen bis um 15.00 Uhr des gewünschten Tages 
eingegeben werden.  
 
 
Parksystem; Erneuerung Kasse 1 Terminal B 
 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Erneuerung der Kasse 1 zur Bezahlung der Parkgebühren mit 
Bargeld oder Kredit- und Debitkarten an die Digital-Parking zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 31. März 2025 statt. 


